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OcHosanms paBHOGeAperHOl Tparenwu passst 7 i 13, a ce mwiomans pasHa

D,
40. Hatizure mepuetp Tpanemums.
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Ha pucysixe usoSpaes rpadux nponssonsoii ¢ysxum f(x), onpenenersoli ma mrepsare (7; 14).
HaifanTe KoAMuecTB0 ToYCK MakcmvyMa Rk f(x) Ha oTpeske [6; 9].
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HaituTe 06BeM MHOTOTpaHHHKa, Bepin i KOTOPOTO ABIAIOT-
ea Toukm A, D. A, B. C, B, TpPAMOYIONBHOTO MapayicemuIeaa
ABCDA,B|C\D,: y xotoporo AB =3. AD =4. AA; =5





image11.png
Hattmire shascime supaciiz SooS
sin61°
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3asmcmyoCTs ofBeMa cupoca g (CAMHNI B MecAm) Ha NPOAYKINGO NPCANPHATHA — MOHONOMHCTA OT
st p (tsic. py6.) sanacten Gopayoit ¢ — 100 — 10p. Byipysxa NpeINPATAZ 3a MceATl 7 (5 THC. Py6.) BEIHCTACT-

0 dopuyne £(p) = g- p. OmpenenuTe HAMGOTHIIYIO LEHY p, TPH KOTOPOI MECAUNAA BHIPYSKA r(p) COCTABMT He
Metiee 240 Thic. py6. OTBCT IPHBEANTE B THC. PyG.




image13.png
Haitute momans GoxoBoit MOBEPXHOCTH MPaBHITL-
HOMf YCTHIPEXYTOMBHOI MUPAMIUIEL, CTOPOHA OCHOBAHIA KOTOPOit
pasia 6 1 BbIcOTa paBHa 4.
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BLY Be/IOCHIEAHCT BBIEXAT C MOCTOAHHOM CKOPOCTSIO H3 Topona A B TOPOA B, PacCTOfHHE MEKLY KOTO-

peiyu pasto 128 k. Ha cleayfomii AeHb OH OTIPaBIIC oGpaTHO B 4 CO CKOPOCTBIO Ha 8 Ky/d GoMbile mpesieii.
Tlo Zopore OH CACMAN OCTAHOBKY Ha § 4acoB. B pesy/bTaTe BENOCHIICANCT 3ATPATIN Ha OGPATHBI MyTh CTOMBKO e
BpeMeHI, CKOTbKO Ha MyTh 13 4 5 B. Haliaure ckopocTs Benocmeaucta ma myti i3 B 5 A. OTser maiite 5 k/d.




image15.png
. Haiute Touxy Maxcmmyma ymxmmn y — 9x% — .
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€] @) Peunre ypasteene 2sin? (3 +x) = V3cosx.
6) HafizuTe Bee KOpHM 3TOrO ypaBHeHHA, TPHHATEKALIHE OTPESKY
n

[7 = 727:} .

[€2] B npawrsHOit TpeyronbHoil npusme ABCA,B,C; CTOPOHHI OCHO-
BaHWUsA paBHbI 6, GokoBble pé6pa paBHbI 4. HaiiauTe ruomazb ceveHns,
npoXoasALero uepes Bepumini A, B 1 cepeauty pepa A,Cy.

PeimruTe cucTemy HepapeHcTs

3 +x+/§71
2-x-v3 x+/3-3
(5x+2)(9—5x)(25x> — 35x — 18) < 0.
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Moes otnpannsercs w3 Cankr-TlerepGypra b 22: 40, a npuGhBaeT
B Mocksy B 7:40 Ha CleAyloUMii AeHb (BPEMS MOCKOBCKOE). CKOTBKO
4aCOB 03] HAXOAHTCA B MyTH?
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B2

TIpisepan TOpOACKOIl OMMMITNAZEL M0 MATEMATHKE CTano 48 YHeHHKOB, uT0 cocTasmuo 12% or wumcma
yuaCTHHKOB. CKOMBKO HeOBCK Y9aCTBOBANO B OTMMIHAZC?
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B3 Ha prcynke xupHbiMu TouKaMu noKasaHa eHa YHUMHK 3010Ta Ha
MOMEHT 3aKPHITHs GUpEBLIX TOPTOB BO BCe paGoune AHM c 11 1o 27
110712 2000 roa. I0 FOPH3OHTAA YKASBBAIOTCS YACIA MECALE, 110 Bep-
THKAIM — I1eHa yHIMY 3010Ta B A0Lapax CIIIA. OnpeaenuTe 1o PHCYH-
Ky PASHOCTS Meay HaHGOMbIIEH H HaNMeHbLIeH LeHO/ YHLIN 30710Ta

Ha MOMEHT 3aKpBITHS TOPrOB B YKA3aHHbiii epHOA. OTBeT AaiiTe B 407-
napax CIIA.
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B Tabmiue AaHE Tapudbl Ha yoIyrH TpEx dupM Takcu. Ipearo-
JNaraeTCA NoeIAKa AMMTETLHOCTEIO 30 MUHYT. HyXKHO BHOpaTh GupMY,
B KOTOpOIi 3aKa3 GyAeT cTouTh Aewene Beero. CKoMbKO py6nei GyaeT
CTOMTB 3TOT 3aKa3?

TIpOAOIKUTENBHOCTS.
s CroumocTs 1 MuHYTH
upma W croumocTs

Toaaua Mamss CBepX MpOOMKHTENBHOCTH

Taken MHHUMATBHOR
MHHHMAIBHON NOE3AKH
noeamu

250 py6. Her 13 py6.

Becrnatio 20 ot —400 py6. 17 py6.

120 py6. 10 . — 150 py6. 14 py6.
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B 1peyromsuuxe ABC yron ( pases 118°, AC = BC. Haitmire yron A.
Ortser zafite B rpagycax.
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B6

Korkype McronunTencit nposoanTes B 5 Atcii. Beero saseicHo 80 BHICTYIUICHHI — [0 OHOMY OT
Kax7ofi cTpanst. B Ncpssiii AcHb § BHCTYIICHHI, OCTATBHBIC PACTIPCACICH! TOPOBHY MCKTY OCTABUINMHCA AHAM.
Tlopszok BHCTyMuIeHI OpeAACTCA KepeObEEKolt. KakoBa BepOATHOCTS, UTO BHICTYIUICHHE mpeAcTasuTens Poccrit
cocromes B TpeTHii Zets KOHKypCa?





